



Stadt CHEMNITZ

Мир глазами детей

Конкурсы для детей всегда являются одним из самых популярных видов развлечений. Именно благодаря таким соревнованиям дети учатся лучше понимать мир, и в этом их поддерживает великолепный педагог, мастер своего дела, Марина Мурберг, которая своими способностями помогает детям разбудить свои скрытые таланты. И вот завершился конкурс детских рисунков — праздник, который мы ждали так долго. Мы надеемся, что праздник, как и детские рисунки, надолго оставил хорошие впечатления.



Одни дети серьезно и вдумчиво, другие с веселой улыбкой начали рисовать, кто-то долго сидел в недоумении, не зная, какую выбрать тему для рисунка. Все это можно было увидеть на детских лицах – что конкурс им нравится, и

все мысли сосредоточены на рисунках. Родители тоже не остались равнодушными. Они старались поддержать своих детей, и даже сами брали кисточку, чтобы окунуться головой в мир творчества и воображения. Перед началом конкурса детских рисунков были проведены интересные игры и соревнования, где победителям были вручены призы и подарки.



Людмила Берибес

